Niveau : cinquieme

La proportionnalité

Exercice 29 : un paquet de biscuits

Sur un paquet de biscuits, on a relevé les infor-
mations suivantes :

Pour un biscuit de 24 g

Matieres grasses.......... 3,6%
Protéines................ 3,69
GINEO6E s o simnanmmes: 17,1¢g

a. Myléene a écrit les deux calculs suivants :
A7 caleul 9% calel :

3,6 x 400 356 %9,

] A0O0
Effectuer ces calculs. Expliquer ce que représente
chaque résultat.
b.Leila pense qu’un biscuit contient plus de 70 % de
glucides. A-t-elle raison ?
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